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Technische Daten: Caractéristiques techniques:

Praktischer Infohalter für Tagesmenus, Getränkepreise 
oder andere, oft wechselnde Informationen. 
Der Halter besteht aus einem Holzsockel und einem 
Plexi-Einschub.

Porte menu avec socle en bois et porte menu en plexi.
Le porte menu permet de changer très 
facilement l'affiche. Le support en plexi s'insère dans la 
fente du socle en bois.
Formats disponibles: A6, A5 ou A4

Einlegeblattmasse:   A4 (B210 x H297 mm)
   A5 (B148 x H210 mm)
   A6 (B105 x H148 mm)
Sockelmaterial:   Holz
Sockelfarbe:  Braun, dunkelbraun
Einschubmaterial:   Plexi

Dimensions de l'affiche: A4 (B210 x H297 mm)
   A5 (B148 x H210 mm)
   A6 (B105 x H148 mm)
Matière du socle:  Bois
Couleur du socle:  Brun, brun foncé
Matière de l'inser:  Plexi

Menu Tischaufsteller / Porte menu de table
 

Anzahl/

quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück

Prix/pièce

9.90 CHF
9.50 CHF
8.75 CHF
8.25 CHF
7.50 CHF

Preis/Stück

Prix/pièce

12.25 CHF
11.25 CHF
10.25 CHF
9.90 CHF
8.90 CHF

Preis/Stück

Prix/pièce

13.90 CHF
12.75 CHF
11.75 CHF
10.90 CHF
9.90 CHF

Art.:844015-A4

A6 A5 A4

Art.:844015-A5

Art.:844015-A6

Art.:844016-A4

Art.:844016-A5

Art.:844016-A6
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Technische Daten: Caractéristiques techniques:

Eleganter Infohalter für Tagesmenus, Getränkepreise 
oder andere, oft wechselnde Informationen. 
Der Halter besteht aus einem Holzsockel und einer 
Schiefertafel im Format A6, A5 oder A4. 
Die Tafel kann mit Kreide oder abwischbaren 
Spezialstiften beschriftet werden. 

Porte ardoise de table avec socle en bois et le tableau en 
fibre dur.
Le porte "ardoise" permet d'écrire le menu ou un 
message avec une craie ou un feutre spécial ardoise.
Le support en fibre s'insère dans la fente du socle.
Formats disponibles: A6, A5 ou A4

Schiefermaterial:   Hartfaserplatte
Sockelmaterial:   Holz
Sockelfarbe:   Schwarz, dunkelbraun, nature

Matière de l'ardoise:  Fibre dur
Matière du socle:  Bois
Couleur du socle:  Noir, brun foncé, naturel

Schiefer Tischaufsteller / Support ardoise de table
 

Anzahl/

quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück

Prix/pièce

9.90 CHF
9.50 CHF
8.75 CHF
8.25 CHF
7.50 CHF

Preis/Stück

Prix/pièce

11.25 CHF
10.25 CHF
9.50 CHF
9.00 CHF
8.25 CHF

Preis/Stück

Prix/pièce

12.25 CHF
11.50 CHF
10.50 CHF
9.90 CHF
8.90 CHF

A6 A5 A4
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Technische Daten: Caractéristiques techniques:

Aussergewöhnlicher Holz-Umschlag mit Lederrücken. 
Damit werden Speisekarten, Firmenanlässe oder 
Fotobücher zu einem echten Hingucker. 
Personalisierbar mit Gravur auf der Vorderseite (im Preis 
inbegriffen). 
Format A5, 1/2 A4 und A4.
Füllmenge: max. 8 mm
Transparente Sichtmappen als Option erhältlich. 

Protège-menu en bois avec reliure en cuir et gravure
aux formats A5, 1/2 A4, A4 et A3.
Idéal pour les cartes de restaurants, les livres photo ou 
événement divers.
Le protège-menu est personnalisable avec votre logo ou 
texte sur le devant.
Épaisseur maximum de 8 mm.
Pochette transparente en option.

Umschlagmaterial:  Holz
Holzfarbe:   Hellbraun, braun, dunkelbraun
Rückenmaterial:   Leder
Lederrückenfarbe:   Hellbraun, dunkelbraun
Füllmenge:  max. 8 mm

Matière de la couverture: Bois
Couleur du bois:  Brun clair, brun, brun foncé
Matière de la reliure: Cuir
Couleur de la reliure: Brun clair, brun foncé
Épaisseur de templissage: max. 8 mm

Holz-Speisekarte / Protège-menu en bois
 

Anzahl/

quantité

10 – 24
25 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück

Prix/pièce

29.25 CHF
27.00 CHF
25.00 CHF
23.75 CHF
21.75 CHF

Preis/Stück

Prix/pièce

36.25 CHF
33.50 CHF
30.75 CHF
29.50 CHF
26.75 CHF

Preis/Stück

Prix/pièce

37.25 CHF
34.50 CHF
31.75 CHF
30.50 CHF
27.75 CHF

A5 1/2 A4 A4

Preis/Stück

Prix/pièce

74.50 CHF
69.75 CHF
64.25 CHF
61.25 CHF
55.75 CHF

A3
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Technische Daten: Caractéristiques techniques:

Aussergewöhnlicher, Holz-Umschlag mit geschnürtem 
Rücken.
Damit werden Speisekarten, Firmenanlässe oder 
Fotobücher zu einem echten Hingucker.
Personalisierbar mit Gravur auf der Vorderseite (im Preis 
inbegriffen). 
Format A5, 1/2 A4 und A4.
Transparente Sichtmappen als Option erhältlich.

Protège-menu en bois avec reliure à corde et gravure
aux formats A5, 1/2 A4 et A4.
Idéal pour les cartes de restaurants, les livres photo ou 
événement divers.
Le protège-menu est personnalisable avec votre logo ou 
texte sur le devant.
Pochette transparente en option.

Umschlagmaterial:  Holz
Holzfarbe:   Hellbraun, braun, dunkelbraun
Füllmenge:  bis ca. 5 cm

Matière de la couverture: Bois
Couleur du bois:  Brun clair, brun, brun foncé
Épaisseur de templissage: jusqu'à env. 5 cm

Holz-Speisekarte / Protège-menu en bois
 

Anzahl/

quantité

10 – 24
25 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück

Prix/pièce

23.50 CHF
21.75 CHF
20.00 CHF
19.00 CHF
17.25 CHF

Preis/Stück

Prix/pièce

29.25 CHF
27.00 CHF
25.00 CHF
23.75 CHF
21.75 CHF

Preis/Stück

Prix/pièce

34.75 CHF
32.00 CHF
31.75 CHF
28.25 CHF
25.75 CHF

A5 1/2 A4 A4
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Gelochte transparente Sichtmappen für Menukarten-
Umschläge Format A4 oder A5.
Erhältlich im 6-er Pack, matt oder glänzend.

Pochette perforée transparente en matière plastique 
pour protéger vos feuilles pour les protège-menus de 
format A5 et A4.
Disponible en finition mat ou brillant.
Vendu par paquet de 6 pièces.

Zubehör Holz-Speisekarte / Accessoires pour Protège-menu
 

Veredelung/

finition

Matt / mat
Glänzend / brillant

Preis/6 Stück

Prix/6 pièces

9.00 CHF
4.10 CHF

Preis/6 Stück

Prix/6 pièces

9.50 CHF
4.70 CHF

A5 A4
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Technische Daten: Caractéristiques techniques:

Diese personalisierbare Weinkiste mit Klappdeckel 
aus hellem Naturholz eignet sich vorzüglich als 
Geschenkbox oder für besondere Gelegenheiten.
Der Deckel wird nach Ihrer Vorlage lasergraviert (im 
Preis inbegriffen). Sie bietet Platz für ein, zwei oder drei 
75 cl Weinflaschen.
Füllmaterial als Option erhältlich.

Caisse à vin à charnière en bois personnalisable avec 
votre logo. La caisse est fait de bois naturel léger, un 
cadeau idéal pour des coffrets ou pour des occasions 
spéciales.
Le couvercle est gravé au laser (compris dans le prix)  
selon votre modèle.
Il peut accueillir une, deux ou trois bouteilles de vin 
de 75 cl. Papier de remplissage en option.

Holzfarbe:   Naturholz
Gravierung:  Logo/Text (Lasergraviert)
Aussenmasse:   Single (B11 x T10 x H36 cm)
   Double (B20.5 x T10 x H36 cm)
   Triple (B30 x T10 x H36 cm)
Innenmasse:   Single (B9 x T9 x H34 cm)
   Double (2x (B9 x T9 x H34 cm))
   Triple (3x (B9 x T9 x H34 cm))

Couleur du bois:   Nature
Gravure:    Logo/Texte (par combustion au laser)
Dimensions ext. de la caisse:  Single (L11 x P10 x H36 cm)
   Double (L20.5 x P10 x H36 cm)
   Triple (L30 x P10 H36 cm)
Dimensions int. de la caisse:  Single (L9 x P9 x H34 cm)
   Double (2x (L9 x P9 x H34 cm))
   Triple (3x (L9 x P9 x H34 cm)) 

Weinbox personalisiert / Caisse à vin personnalisée
 

Anzahl/

quantité

10 – 24
25 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück

Prix/pièce

9.90 CHF
9.50 CHF
8.75 CHF
8.25 CHF
7.50 CHF

Preis/Stück

Prix/pièce

13.75 CHF
12.75 CHF
11.75 CHF
11.25 CHF
10.25 CHF

Preis/Stück

Prix/pièce

16.50 CHF
15.25 CHF
14.00 CHF
13.50 CHF
12.25 CHF

Single Double Triple

Art.:852104-1 Art.:852104-2 Art.:852104-3
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Technische Daten: Caractéristiques techniques:

Diese personalisierbare Weinkiste mit Klappdeckel 
aus Holz eignet sich vorzüglich als Geschenkbox oder für 
besondere Gelegenheiten.
Der Deckel wird nach Ihrer Vorlage lasergraviert (im 
Preis inbegriffen). Sie bietet Platz für ein, zwei oder drei 
75 cl Weinflaschen.
Füllmaterial als Option erhältlich.

Caisse à vin à charnière en bois personnalisable avec 
votre logo. La caisse est fait de bois naturel léger, un 
cadeau idéal pour des coffrets ou pour des occasions 
spéciales.
Le couvercle est gravé au laser (compris dans le prix)  
selon votre modèle.
Il peut accueillir une, deux ou trois bouteilles de 
vin de 75 cl. Papier de remplissage en option.

Holzfarbe:   Hellbraun, mahagoni
Gravierung:  Logo/Text (Lasergraviert)
Aussenmasse:   Single (B11 x T10 x H36 cm)
   Double (B20.5 x T10 x H36 cm)
   Triple (B30 x T10 x H36 cm)
Innenmasse:   Single (B9 x T9 x H34 cm)
   Double (2x (B9 x T9 x H34 cm))
   Triple (3x (B9 x T9 x H34 cm))

Couleur du bois:   Brun clair, acajou
Gravure:    Logo/Texte (par combustion au laser)
Dimensions ext. de la caisse:  Single (L11 x P10 x H36 cm)
   Double (L20.5 x P10 x H36 cm)
   Triple (L30 x P10 H36 cm)
Dimensions int. de la caisse:  Single (L9 x P9 x H34 cm)
   Double (2x (L9 x P9 x H34 cm))
   Triple (3x (L9 x P9 x H34 cm)) 

Weinbox personalisiert / Caisse à vin personnalisée
 

Anzahl/

quantité

10 – 24
25 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück

Prix/pièce

13.50 CHF
12.50 CHF
11.50 CHF
10.90 CHF
9.90 CHF

Preis/Stück

Prix/pièce

17.90 CHF
16.50 CHF
15.25 CHF
14.50 CHF
13.25 CHF

Preis/Stück

Prix/pièce

21.25 CHF
19.75 CHF
18.25 CHF
17.25 CHF
15.75 CHF

Single Double Triple
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Technische Daten: Caractéristiques techniques:

Diese personalisierbare Weinkiste mit Klappdeckel 
aus Holz eignet sich vorzüglich als Geschenkbox oder für 
besondere Gelegenheiten.
Der Deckel wird nach Ihrer Vorlage lasergraviert (im 
Preis inbegriffen). Sie bietet Platz für eine oder zwei 
75 cl Weinflaschen.
Füllmaterial als Option erhältlich.

Caisse à vin à charnière en bois personnalisable avec 
votre logo. La caisse est fait de bois naturel léger, un 
cadeau idéal pour des coffrets ou pour des occasions 
spéciales.
Le couvercle est gravé au laser (compris dans le prix)  
selon votre modèle.
Il peut accueillir une ou deux bouteilles de vin de 75 cl.
Papier de remplissage en option.

Holzfarbe:   Dunkelbraun
Gravierung:  Logo/Text (Lasergraviert)
Aussenmasse:   Single (B11 x T10 x H36 cm)
   Double (B20.5 x T10 x H36 cm)
Innenmasse:   Single (B9 x T9 x H34 cm)
   Double (2x (B9 x T9 x H34 cm))

Couleur du bois:   Brun foncé
Gravure:    Logo/Texte (par combustion au laser)
Dimensions ext. de la caisse:  Single (L11 x P10 x H36 cm)
   Double (L20.5 x P10 x H36 cm)
Dimensions int. de la caisse:  Single (L9 x P9 x H34 cm)
   Double (2x (L9 x P9 x H34 cm))

Weinbox personalisiert / Caisse à vin personnalisée
 

Anzahl/

quantité

10 – 24
25 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück

Prix/pièce

14.90 CHF
14.25 CHF
13.25 CHF
12.75 CHF
11.50 CHF

Preis/Stück

Prix/pièce

22.95 CHF
21.25 CHF
19.75 CHF
18.75 CHF
16.95 CHF

Single Double

Art.:852101-1 Art.:852101-2
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Technische Daten: Caractéristiques techniques:

Diese personalisierbare Weinkiste mit Schiebedeckel
aus Holz eignet sich vorzüglich als Geschenkbox oder für 
besondere Gelegenheiten.
Der Deckel wird nach Ihrer Vorlage lasergraviert (im 
Preis inbegriffen). Sie bietet Platz für eine, zwei oder drei 
75 cl Weinflaschen.
Füllmaterial als Option erhältlich.

Caisse à vin à glissière en bois personnalisable avec 
votre logo. La caisse est fait de bois naturel léger, un 
cadeau idéal pour des coffrets ou pour des occasions 
spéciales.
Le couvercle est gravé au laser (compris dans le prix)  
selon votre modèle.
Il peut accueillir une, deux ou trois bouteilles de vin 
de 75 cl. Papier de remplissage en option.

Holzfarbe:   Naturholz
Gravierung:  Logo/Text (Lasergraviert)
Aussenmasse:   Single (B11 x T11 x H36 cm)
   Double (B20.5 x T10 x H36 cm)
   Triple (B30 x T10 H36 cm)
Innenmasse:   Single (L9 x T9.5 x H34 cm)
   Double (2x (B9 x T9 x H34 cm))
   Triple (3x (B9 x T9 x H34 cm))

Couleur du bois:   Nature
Gravure:    Logo/Texte (par combustion au laser)
Dimensions ext. de la caisse:  Single (L11 x P11 x H36 cm)
   Double (L20.5 x P10 x H36 cm)
   Triple (L30 x P10 H36 cm)
Dimensions int. de la caisse:  Single (L9 x P9.5 x H34 cm)
   Double (2x (L9 x P9 x H34 cm))
   Triple (3x (L9 x P9 x H34 cm)) 

Weinbox personalisiert / Caisse à vin personnalisée
 

Anzahl/

quantité

10 – 24
25 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück

Prix/pièce

7.90 CHF
7.75 CHF
7.00 CHF
6.75 CHF
6.25 CHF

Preis/Stück

Prix/pièce

11.75 CHF
10.75 CHF
10.00 CHF
9.50 CHF
8.75 CHF

Preis/Stück

Prix/pièce

14.75 CHF
13.75 CHF
12.50 CHF
12.00 CHF
10.90 CHF

Single Double Triple

Art.:852105-1 Art.:852105-2 Art.:852105-3
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Füllmaterial aus Papierstreifen für Weinboxen.
Reicht für ca. 20 bis 30 Einzelboxen.
Plastiktüte à 1 kg.

Papier de remplissage pour les caisses à vin.
Suffit pour remplir env. 20 à 30 caisses simple.
Sac de 1 kg.

Füllmaterial / Papier de remplissage
 

Anzahl/

quantité

1 – 2
3 – 4
5 – 9

10 – 19
20 – 39

Preis/Stück

Prix/pièce

7.90 CHF
7.75 CHF
7.00 CHF
6.75 CHF
6.25 CHF

Art.:851107
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Technische Daten: Caractéristiques techniques:

Der doppelseitige Kundenstopper mit imprägniertem 
Holzrahmen und Schreibtafel lässt sich beschriften wie 
eine Schiefertafel.
Informieren Sie Ihre Kunden über Menü, Öffnungszeiten,
Sonderangebote, Neuigkeiten oder über einen speziellen
Event.
Er ist als waterproof oder non-waterproof 
Version erhältlich.

Chevalet double face avec un cadre en bois et sa surface
d'écriture qui s'utilise comme un tableau.
Très utile pour informer vos clients sur le menu, les
horaires d'ouvertures, les offres spéciales etc.
Disponible en version waterproof et non waterproof.

Ständergrösse:  B61 x H118 cm
Rahmenmaterial:  Kiefernholz / waterproof = imprägniert
Rahmenfarbe:  Braun
Tafelmaterial:  Hartfaserplatte / waterproof = ABS
Gewicht:   ca. 5 kg

Dimensions du chevalet: L61 x H118 cm
Matière du cadre:  Bois de pin / waterproof = imperméable
Couleur du cadre:  Brun
Matière du tableau:  Panneau en fibre dur, waterproof = ABS
Poids:   env. 5 kg

Beschreibbare Werbetafel / Chevalet ardoise stop trottoir
 

Anzahl/

quantité

1 – 2
3 – 4
5 – 9

10 – 19
20 – 39

Preis/Stück

Prix/pièce

79.50 CHF
72.25 CHF
67.00 CHF
61.50 CHF
53.50 CHF

Preis/Stück

Prix/pièce

129.50 CHF
121.50 CHF
111.75 CHF
107.00 CHF
97.25 CHF

Non-Waterproof Waterproof

Art.:WT-B-1 Art.:WT-B-WP-1
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Technische Daten: Caractéristiques techniques:

Der doppelseitige Kundenstopper XL mit Holzrahmen
und Schreibtafel lässt sich beschriften wie eine
Schiefertafel. Informieren Sie Ihre Kunden über Menü,
Öffnungszeiten, Sonderangebote, Neuigkeiten oder über
einen speziellen Event.
Er ist als waterproof oder non-waterproof 
Version erhältlich.

Chevalet double face XL avec un cadre en bois et sa
surface d'écriture qui s'utilise comme un tableau.
Très utile pour informer vos clients sur le menu, les
horaires d'ouvertures, les offres spéciales etc.
Disponible en version waterproof et non waterproof.

Ständergrösse:  B72 x H160 cm
Rahmenmaterial:  Kiefernholz / waterproof = imprägniert
Rahmenfarbe:  Braun
Tafelmaterial:  Hartfaserplatte / waterproof = ABS
Gewicht:   ca. 8 kg

Dimensions du chevalet: L72 x H160 cm
Matière du cadre:  Bois de pin / waterproof = imperméable
Couleur du cadre:  Brun
Matière du tableau:  Panneau en fibre dur, waterproof = ABS
Poids:   env. 8 kg

Beschreibbare Werbetafel / Chevalet ardoise stop trottoir
 

Anzahl/

quantité

1 – 2
3 – 4
5 – 9

10 – 19
20 – 39

Preis/Stück

Prix/pièce

103.50 CHF
93.00 CHF
86.00 CHF
79.00 CHF
68.75 CHF

Preis/Stück

Prix/pièce

185.25 CHF
171.50 CHF
157.75 CHF
151.00 CHF
137.25 CHF

Non-Waterproof Waterproof

Art.:WT-B-2 Art.:WT-B-WP-2
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Technische Daten: Caractéristiques techniques:

Der doppelseitige Kundenstopper Plus mit Holzrahmen
und Schreibtafel lässt sich beschriften wie eine
Schiefertafel. Der obere Teil kann entweder beschriftet
werden oder man führt ein Topschild in den Rahmen ein.
Dieser Teil kann heruntergeklappt werden.
Informieren Sie Ihre Kunden über Menü, Öffnungszeiten,
Sonderangebote, Neuigkeiten oder über einen speziellen
Event.
Er ist als waterproof oder non-waterproof 
Version erhältlich.

Chevalet double face Plus avec un cadre en bois et sa
surface d'écriture qui s'utilise comme un tableau.
Cette version dispose d'une tablette supplémentaire qui
peut soit être utilisée comme tableau ou soit un 
panneau imprimé peut y être insérée.
Cette tablette supplémentaire est rabattable.
Très utile pour informer vos clients sur le menu, les
horaires d'ouvertures, les offres spéciales etc.
Disponible en version waterproof et non waterproof.

Ständergrösse:  B61 x H138.5 + H23 cm
Rahmenmaterial:  Kiefernholz / waterproof = imprägniert
Rahmenfarbe:  Braun
Tafelmaterial:  Hartfaserplatte / waterproof = ABS
Gewicht:   ca. 5 kg
Topschildmasse:  B55 x H16.5 cm
Topschildmaterial:  PVC

Dimensions du chevalet: L61 x H138.5 + H23 cm
Matière du cadre:  Bois de pin / waterproof = imperméable
Couleur du cadre:  Brun
Matière du tableau:  Panneau en fibre dur, waterproof = ABS
Poids:   env. 5 kg
Dim. panneau supérieur: L55 x H16.5 cm
Matière du panneau sup.: PVC

Beschreibbare Werbetafel / Chevalet ardoise stop trottoir
 

Anzahl/

quantité

1 – 2
3 – 4
5 – 9

10 – 19
20 – 39

Preis/Stück

Prix/pièce

99.50 CHF
91.00 CHF
84.25 CHF
77.50 CHF
67.50 CHF

Preis/Stück

Prix/pièce

139.00 CHF
128.75 CHF
118.50 CHF
113.25 CHF
99.00 CHF

Non-Waterproof Waterproof

Art.:WT-B-3 Art.:WT-B-WP-3

Anzahl/

quantité

1 – 6
7 – 19
20 – 39

Preis/Paar

Prix/paire

37.50 CHF
22.50 CHF
16.50 CHF

Druck Topschild /
Impression panneau supérieur
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Technische Daten: Caractéristiques techniques:

Der doppelseitige Kundenstopper Plus XL mit 
Holzrahmen und Schreibtafel lässt sich beschriften wie 
eine Schiefertafel. 
Der obere Teil kann entweder beschriftet werden oder 
man führt ein Topschild in den Rahmen ein.
Dieser Teil kann heruntergeklappt werden.
Informieren Sie Ihre Kunden über Menü, Öffnungszeiten,
Sonderangebote, Neuigkeiten oder über einen speziellen
Event. Er ist als waterproof oder non-waterproof 
Version erhältlich.

Chevalet double face Plus XL avec un cadre en bois et sa
surface d'écriture qui s'utilise comme un tableau.
Cette version dispose d'une tablette supplémentaire qui
peut soit être utilisée comme tableau ou soit un 
panneau imprimé peut y être insérée.
Cette tablette supplémentaire est rabattable.
Très utile pour informer vos clients sur le menu, les
horaires d'ouvertures, les offres spéciales etc.
Disponible en version waterproof et non waterproof.

Ständergrösse:  B60 x H144 + H46 cm
Rahmenmaterial:  Kiefernholz / waterproof = imprägniert
Rahmenfarbe:  Braun
Tafelmaterial:  Hartfaserplatte / waterproof = ABS
Gewicht:   ca. 7 kg
Topschildmasse:  B55 x H40 cm
Topschildmaterial:  PVC

Dimensions du chevalet: L61 x H144 + H46 cm
Matière du cadre:  Bois de pin / waterproof = imperméable
Couleur du cadre:  Brun
Matière du tableau:  Panneau en fibre dur, waterproof = ABS
Poids:   env. 7 kg
Dim. panneau supérieur: L55 x H40 cm
Matière du panneau sup.: PVC 

Beschreibbare Werbetafel / Chevalet ardoise stop trottoir
 

Anzahl/

quantité

1 – 2
3 – 4
5 – 9

10 – 19
20 – 39

Preis/Stück

Prix/pièce

94.50 CHF
87.50 CHF
80.50 CHF
77.00 CHF
69.50 CHF

Preis/Stück

Prix/pièce

134.25 CHF
124.50 CHF
114.50 CHF
109.50 CHF
99.50 CHF

Non-Waterproof Waterproof

Art.:WT-B-4 Art.:WT-B-WP-4

Anzahl/

quantité

1 – 2
3 – 19
20 – 39

Preis/Paar

Prix/paire

49.50 CHF
29.70 CHF
21.50 CHF

Druck Topschild /
Impression panneau supérieur
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Technische Daten: Caractéristiques techniques:

Personalisierbarer doppelseitiger Kundenstopper XL mit 
Holzrahmen und Schreibtafel lässt sich beschriften wie 
eine Schiefertafel. Informieren Sie Ihre Kunden über 
Menü, Öffnungszeiten, Sonderangebote, Neuigkeiten 
oder über einen speziellen Event.
Er ist als waterproof oder non-waterproof 
Version erhältlich.

Chevalet double face XL personnalisable avec votre logo
avec un cadre en bois et sa surface d'écriture qui 
s'utilise comme un tableau.
Très utile pour informer vos clients sur le menu, les
horaires d'ouvertures, les offres spéciales etc.
Disponible en version waterproof et non waterproof.

Ständergrösse:  B72 x H159 cm
Rahmenmaterial:  Kiefernholz / waterproof = imprägniert
Rahmenfarbe:  Braun
Tafelmaterial:  Hartfaserplatte / waterproof = ABS
Gravure:   Text/Logo lasergraviert
Gewicht:   ca. 8 kg

Dimensions du chevalet: L72 x H159 cm
Matière du cadre:  Bois de pin / waterproof = imperméable
Couleur du cadre:  Brun
Matière du tableau:  Panneau en fibre dur, waterproof = ABS
Gravure:   Logo/Texte (par combustion au laser)
Poids:   env. 8 kg

Beschreibbare Werbetafel / Chevalet ardoise stop trottoir
 

Anzahl/

quantité

1 – 2
3 – 4
5 – 9

10 – 19
20 – 39

Preis/Stück

Prix/pièce

89.50 CHF
85.75 CHF
79.00 CHF
75.50 CHF
68.75 CHF

Preis/Stück

Prix/pièce

239.50 CHF
221.75 CHF
204.00 CHF
195.00 CHF
177.25 CHF

Non-Waterproof Waterproof

Art.:WT-B-2-L Art.:WT-B-WP-2-L
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Technische Daten: Caractéristiques techniques:

Der doppelseitige Kundenstopper mit imprägniertem 
Holzrahmen und Schreibtafel lässt sich beschriften wie 
eine Schiefertafel.
Informieren Sie Ihre Kunden über Menü, Öffnungszeiten,
Sonderangebote, Neuigkeiten oder über einen speziellen
Event.

Chevalet double face avec un cadre en bois et sa surface
d'écriture qui s'utilise comme un tableau.
Très utile pour informer vos clients sur le menu, les
horaires d'ouvertures, les offres spéciales etc.

Ständergrösse:  B65 x H116 cm
Rahmenmaterial:  Kiefernholz imprägniert
Rahmenfarbe:  Braun
Tafelmaterial:  ABS
Gewicht:   ca. 21 kg

Dimensions du chevalet: L65 x H116 cm
Matière du cadre:  Bois de pin
Couleur du cadre:  Brun
Matière du tableau:  ABS
Poids:   env. 21 kg

Beschreibbare Werbetafel / Chevalet ardoise stop trottoir
 

Anzahl/

quantité

1 – 2
3 – 4
5 – 9

10 – 19
20 – 39

Preis/Stück

Prix/pièce

189.25 CHF
175.25 CHF
161.25 CHF
154.25 CHF
139.25 CHF

Preis/Stück

Prix/pièce

199.50 CHF
191.25 CHF
176.00 CHF
168.25 CHF
149.50 CHF

Waterproof
Mit Rädern/Avec roues

Art.:WT-B-WP-5 Art.:WT-B-WPW-5

Ohne Räder/Sans roues
Waterproof
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Technische Daten: Caractéristiques techniques:

Werbetafel für Glacé-Verkäufer und Restaurants, die 
Glacés und Sorbets anbieten.
Die beschreibbare Tafel befindet sich direkt unter den 
Glacékugeln.
Dieser Teil pendelt bei Wind im Ständer.

Stop trottoir ardoise en forme de cornet de glace pour 
les vendeurs de glaces et sorbets.
La partie ardoise se trouve juste en-dessous des boules 
de glaces.
Le cornet de glace bascule avec le vent.

Ständergrösse:  B92 x H160 cm
Rahmenmaterial:  Kiefernholz
Rahmenfarbe:  Rosa
Tafelmaterial:  ABS
Gewicht:   ca. 9 kg

Dimensions du chevalet: L92 x H160 cm
Matière du cadre:  Bois de pin
Couleur du cadre:  Rose
Matière du tableau:  ABS
Poids:   env. 9 kg

Beschreibbare Werbetafel / Chevalet ardoise stop trottoir
 

Anzahl/

quantité

1 – 2
3 – 4
5 – 9

10 – 19
20 – 39

Preis/Stück

Prix/pièce

285.50 CHF
264.50 CHF
243.50 CHF
232.75 CHF
211.75 CHF

Art.:WT-ICE-01

Andere Formen
auf Anfrage.

Autre forme sur
demande.
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Kreidemarker auf Wasserbasis für die Beschriftung von 
Schreibtafeln, Glasscheiben, Spiegeln, Metall oder 
anderen, nicht porösen Flächen.
Kann mit einem trockenen oder feuchten Tuch 
weggewischt werden.
Schreibdicke: 10 mm
Farben: Grün, Hellblau, Orange, Rot, Weiss, Gelb

Marqueur à base d'eau pour une utilisation sur les 
tableaux / tableaux blancs brillants, les fenêtres / verre, 
les miroirs, les plastiques, le métal et les autres surfaces 
non poreuses.
Peut être nettoyé avec un chiffon sec ou humide.
Épaisseur: 10 mm
Couleur: Vert, Bleu clair, Orange, Rouge, Blanc, Jaune

Kreidemarker / Marqueur à craie
 

Anzahl/

quantité

1 – 2
3 – 4
5 – 9

10 – 19
20 – 39

Preis/Stück

Prix/pièce

7.50 CHF
7.00 CHF
6.50 CHF
6.25 CHF
5.75 CHF

Hellblau / Bleu clair Orange / OrangeGrün / Vert

Art.:851101-G Art.:851101-L.BLUE Art.:851101-O

Gelb / JauneWeiss / BlancRot / Rouge

Art.:851101-R Art.:851101-W Art.:851101-G
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Technische Daten: Caractéristiques techniques:

Wandtafel mit Holzrahmen und Schreibtafel lässt sich 
beschriften wie eine Schiefertafel.
Informieren Sie Ihre Kunden über Menü, Öffnungszeiten,
Sonderangebote, Neuigkeiten oder über einen 
speziellen Event.

Tableau ardoise avec un cadre en bois et sa surface
d'écriture qui s'utilise comme un tableau.
Très utile pour informer vos clients sur le menu, les
horaires d'ouvertures, les offres spéciales etc..

Aussenmasse:  B60 (B60 x H51.5 cm)
   B79 (B79 x H51.5 cm)
   B87 (B87 x H64.5 cm)
Tafel Dicke:  3.5 cm
Rahmenmaterial:  Kiefernholz
Rahmenfarbe:  Braun
Tafelmaterial:  Hartfaserplatte
Schreibfläche:	 	 B60	(B53	x	H40	cm)
   B79 (B72 x H40 cm)
   B87 (B80 x H53 cm) 
Gewicht:   B60 (ca. 1.3 kg), B79 (ca. 1.9 kg) 
   B87 (ca .2.4 kg)

Dimensions extérieur du tableau: L60 (L60 x H51.5 cm)
    L79 (L79 x H51.5 cm)
    L87 (L87 x H64.5 cm)
Épaisseur du tableau:  3.5 cm
Matière du cadre:   Bois de pin
Couleur du cadre:   Brun
Matière	de	l'ardoise:		 	 Panneau	en	fibre	dur
Surface d'écriture:   L60 (L53 x H40 cm)
    L79 (L72 x H40 cm)
    L87 (L80 x H53 cm)
Poids:    L60 (env. 1.3 kg), L79 (ca. 1.9 kg)
    L87 (env. 2.4 kg)

Beschreibbare Wandtafel / Tableau ardoise mural
 

Anzahl/

quantité

1 – 2
3 – 4
5 – 9

10 – 19
20 – 39

Preis/Stück

Prix/pièce

39.50 CHF
38.50 CHF
37.75 CHF
36.25 CHF
33.00 CHF

Preis/Stück

Prix/pièce

48.00 CHF
44.25 CHF
40.75 CHF
39.00 CHF
35.50 CHF

Preis/Stück

Prix/pièce

49.50 CHF
48.50 CHF
44.75 CHF
42.75 CHF
39.00 CHF

B60 / L60 B79 / L79 B87 / L87

Art.:HT-HO-1 Art.:HT-HO-2 Art.:HT-HO-3

B60 / L60 B79 / L79

B87 / L87
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Technische Daten: Caractéristiques techniques:

Wandtafel mit Holzrahmen und Schreibtafel lässt sich 
beschriften wie eine Schiefertafel.
Informieren Sie Ihre Kunden über Menü, Öffnungszeiten,
Sonderangebote, Neuigkeiten oder über einen 
speziellen Event.

Tableau ardoise avec un cadre en bois et sa surface
d'écriture qui s'utilise comme un tableau.
Très utile pour informer vos clients sur le menu, les
horaires d'ouvertures, les offres spéciales etc..

Aussenmasse:  B47 (B47 x H64.5 cm)
   B60 (B60 x H91.5 cm)
Tafel Dicke:  3.5 cm
Rahmenmaterial:  Kiefernholz
Rahmenfarbe:  Braun
Tafelmaterial:  Hartfaserplatte
Schreibfläche:	 	 B47	(B40	x	H53	cm)
   B60 (B53 x H80 cm)
Gewicht:   B47 (ca. 1.3 kg), B60 (ca. 2.2 kg)

Dimensions extérieur du tableau: L47 (L47 x H64.5 cm)
    L60 (L60 x H91.5 cm)
Épaisseur du tableau:  3.5 cm
Matière du cadre:   Bois de pin
Couleur du cadre:   Brun
Matière	de	l'ardoise:		 	 Panneau	en	fibre	dur
Surface d'écriture:   L47 (L40 x H53 cm)
    L60 (L53 x H80 cm)
Poids:    L47 (env. 1.3 kg), L60 (ca. 2.2 kg)

Beschreibbare Wandtafel / Tableau ardoise mural
 

Anzahl/

quantité

1 – 2
3 – 4
5 – 9

10 – 19
20 – 39

Preis/Stück

Prix/pièce

39.50 CHF
38.50 CHF
37.75 CHF
36.25 CHF
33.00 CHF

Preis/Stück

Prix/pièce

48.00 CHF
44.25 CHF
40.75 CHF
39.00 CHF
35.50 CHF

B47 / L47 B60 / L60

Art.:HT-VERT-1 Art.:HT-VERT-2

B47 / L47 B60 / L60
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Technische Daten: Caractéristiques techniques:

Wandtafel mit Holzrahmen und Schreibtafel lässt sich 
beschriften wie eine Schiefertafel.
Informieren Sie Ihre Kunden über Menü, Öffnungszeiten,
Sonderangebote, Neuigkeiten oder über einen 
speziellen Event.

Tableau ardoise avec un cadre en bois et sa surface
d'écriture qui s'utilise comme un tableau.
Très utile pour informer vos clients sur le menu, les
horaires d'ouvertures, les offres spéciales etc..

Aussenmasse:  Rustico (B55.5 x H88 cm)
   Giebel (B72 x H94 cm)
Tafel Dicke:  3.5 cm
Rahmenmaterial:  Kiefernholz
Rahmenfarbe:  Braun
Tafelmaterial:  Hartfaserplatte
Schreibfläche:	 	 Rustico	(B40	x	H72	cm)
   Giebel (B53 x H83 cm) 

Dimensions extérieur du tableau: Rustico (L55.5 x H88 cm)
    Toit (L72 x H94 cm)
Épaisseur du tableau:  3.5 cm
Matière du cadre:   Bois de pin
Couleur du cadre:   Brun
Matière	de	l'ardoise:		 	 Panneau	en	fibre	dur
Surface	d'écriture:	 	 	 Rustico	(L40	x	H72	cm)
    Toit (L53 x H83 cm)

Beschreibbare Wandtafel / Tableau ardoise mural
 

Anzahl/

quantité

1 – 2
3 – 4
5 – 9
10	–	19
20	–	39

Preis/Stück

Prix/pièce

74.50	CHF
69.75	CHF
64.75	CHF
61.25	CHF
55.75	CHF

Preis/Stück

Prix/pièce

67.50	CHF
62.50	CHF
57.50	CHF
55.00	CHF
49.50	CHF

Rustico Giebel / Toit

Art.:HT-VERT-3

Rustico Giebel / Toit

Art.: HT-VERT-3 Art.: HT-VERT-4

Art.: HT-VERT-4
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Barauflagen / Tapis de bar
 

Barauflage

Die praktische Barauflage aus Vliesstoff eignet sich für 
Degustationen an Messen, für Bierbrauereien, Weinhändler, 
Restaurant- und Barbetriebe. 
Sie wird mit Ihren Logos, Text und Bildern im 
Sublimationsverfahren (Transferverfahren) bedruckt.
Andere Grössen auf Anfrage. 

Obermaterial:   Vliesstoff
Rückseite:   Nitrilkautschuk
Masse:    88 x 25 cm
Stärke:    1,5 mm 
Gewicht:   325 g
Gummirand:   2 cm

Tapis de bar

Le tapis de bar en tissu non tissé est adapté pour les
Foires, les dégustations, les marchands de vin, 
les restaurants et bar.
Il est imprimé avec vos logos, textes et images.
Autres dimensions sur demande. 

Matière du haut:   Tissu non tissé
Face arrière:   Caoutchouc
Dimensions:  88 x 25 cm
Épaisseur:   1,5 mm 
Poids:    325 g
Cadre caoutchouc:  2 cm

Glas-Antirutsch-Auflage

Die Antirutsch-Auflage aus PVC wird mit Ihren Logos und Text 
versehen. Sie eignet sich insbesondere für den Offenausschank 
an Degustationen, für Bierbrauereien, Weinhändler, Restau-
rant- und Barbetriebe. Die Auflage ist sehr praktisch, weil die 
Gläser nicht rutschen und Schaum oder Flüssigkeit abtropfen 
können. Sie ist spülmaschinenfest.
Andere Grössen auf Anfrage. 

Material:   100% PVC
Masse:    60 x 10 cm
Dicke:    10 mm 
Gewicht:   530 g
Maschinenwaschbar:  Ja

Tapis de bar antidérapant

Le tapis de bar antidérapant en PVC peut être commandé avec 
votre logo ou texte. Il est particulièrement adapté pour les 
bars, les dégustations, les brasseries, les marchands de vin et 
les restaurants. Le tapis est très pratique car les verres ne 
glissent pas et les surplus de liquide sont recueillis par le tapis.
Il est lavable au lave-vaisselle.
Autres dimensions sur demande. 

Matière:   100% PVC
Dimensions:  60 x 10 cm
Épaisseur:  10 mm
Poids:   530 g
Lavable en machine: Oui

Anzahl/

quantité

100 - 249
250 – 499
500 – 999

1000 – 2999

Preis/Stück

Prix/pièce 

24.50 CHF
23.50 CHF
17.50 CHF
13.50 CHF

Art.: BAR-NW-01

Anzahl/

quantité

100 - 249
250 – 499
500 – 999

1000 – 2999

Preis/Stück

Prix/pièce 

29.50 CHF
22.50 CHF
17.50 CHF
14.50 CHF

Art.: BAR-PVC-01
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Messestandbau / Stands d'exposition sur mesure

Wenn Sie anstelle eines Standard Modulstands mit einem individuell bedruckten Messestand zu äusserst interessanten Preisen 
auftreten möchten, sind wir für Sie da. Sie mieten den komplett ausgestatteten Stand für die Dauer der Messe.

Sie sagen uns, wie gross Ihre Ausstellerfläche ist. Wir erarbeiten mit Ihnen zusammen einen Vorschlag aus, wie Ihr Stand mit 
unserem Standmaterial aussehen kann. Sie wählen Teppichfarbe und Innenausstattung aus unserer Liste und zwar ohne 
Zusatzkosten. Dann erstellen wir 3D Zeichnungen für Sie. 
Wir bauen den Stand auf, richten ihn ein und nehmen bei Bedarf Ihre Kataloge oder Produkte mit an den Stand. 
Nach der Messe bauen wir den Stand wieder ab. 

Ein paar Beispiele sehen Sie auf den folgenden Seiten.

Si vous souhaitez vous démarquer et vous différencier des autres stands lors de vos expositions avec un style plus moderne et 
personnalisé à prix très attractif plutôt que d'avoir un stand avec les modules standard, alors nous sommes là pour vous.

Vous et notre équipe travaillerez ensemble pour préparer une proposition de stand avec notre structure selon vos besoins, vous 
choisissez la couleur du tapis, le mobilier intérieur (aucun surplus ne sera facturé pour le mobilier) et les impressions que 
vous souhaitez. 
Votre stand sera ensuite designé en 3D.
Le montage du stand, l'agencement sera réalisé par notre équipe, vous pouvez même nous confier vos catalogues et produits.
Après votre exposition, nous démontons le stand.

Quelques exemples vous sont présentés aux pages suivantes.   
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Messestandbau / Stands d'exposition sur mesure

Equinix: Smarc/Ecom in Genf 5x3m (15m²) / Equinix: Smarc/Ecom à Genève 5x3m (15m²)

Supsi: Start! in Fribourg 5x6m (30m²) / Supsi: Start! à Fribourg 5x6m (30m²)

Anapol: Swissbau in Basel 5x11m (55m²) / Anapol: Swissbau à Bâle 5x11m (55m²)
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Allgemeine Informationen

Datenanforderungen:

- Dokument   Grafik in einem Dokument anlegen in PDF oder JPEG
   Massstab 1:1 oder 1:2

- Farben  CMYK Farben ohne zusätzliche Sonderfarben

- Datenformat  PDF oder JPEG

- Beschnitt   Kein Beschnitt

- Schriften   Immer vektorisieren (in Pfade konvertieren) oder beilegen

- Bildauflösung   Bezogen auf 1:1 oder 1:2 mit min. 200 dpi Auflösung

Datenübertragung:

- Online Shop   www.marketingspot.ch

- Datenträger   CD-ROM, DVD oder USB stick

- Per Post   marketingspot ag
   Hagnaustrasse 27
   4132 Muttenz
   Switzerland

- Per E-mail   info@marketingspot.ch (bis max. 20 MB)

Auszug aus den AGB’s:

- Allgemeines  Sämtliche Druckaufträge werden anhand der vom Kunden übermittelten Daten ausgeführt.
   marketingspot ag übernimmt keine Haftung für Inhalt, Farb-,Text- oder Bildfehler. Eine   
   Überprüfung der übermittelten Daten obliegt einzig und vollumfänglich dem Kunden.
   Für eventuelle Abweichungen in Farbe, die sich aus der Konvertierung von nicht konformen  
   Daten ergeben, übernimmt marketingspot ag keine Haftung. Die Voraussetzungen für die  
   von marketingspot ag akzeptierten Dateiformaten entnehmen Sie bitte unserer website.
   Ein „Gut zum Druck“ wird als ein Stück Auftrag behandelt und verrechnet.
   Für Grossaufträge können von den Zahlungsbedingungen abweichende Vereinbarungen   
   getroffen werden.

- Preise   Alle publizierten Preise sind in CHF zuzüglich der jeweils geltenden gesetzlichen 
   Mehrwertsteuer. Versandkosten werden zusätzlich verrechnet. Die aktuellen Preise sind auf  
   der website publiziert. Bei Rückständen gelten die Preise am Bestelltag.
   Gesetzliche Abgaben werden nicht separat aufgeführt, sind aber im Preis der 
   abgabepflichtigen Artikel enthalten. Die Preise beziehen sich jeweils nur auf das 
   angebotene Produkt, nicht aber auf eventuell abgebildetes Dekorationsmaterial.
   Irrtümer in Preis-, Text- oder Bildangaben vorbehalten.

- Datenschutz  Der Schutz Ihrer Daten und die Wahrung Ihrer Privatsphäre sind für uns oberstes Gebot.   
   Wir sind bestrebt, Ihnen grösstmögliche Sicherheit und Vertraulichkeit zu bieten.    
   Persönliche Daten werden ausschliesslich im Rahmen des Schweizerischen    
   Datenschutzgesetzes aufgenommen. 

- Urheberrecht  Sämtliche an marketingspot ag übermittelten Daten sind vom Kunden vor Auftragserteilung  
   auf Urheberrechte zu überprüfen. marketingspot ag übernimmt für eventuelle    
   Urheberrechtsverletzungen keine Verantwortung.
   Diese werden vollumfänglich vom Auftraggeber getragen.

Die kompletten AGB’s finden Sie auf www.marketingspot.ch
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Informations générales

Données requises:

- Document   Placer vos graphiques dans un document au format PDF ou JPEG
   A l’échelle 1:1 ou 1:2

- Couleurs  Couleurs CMYK sans couleurs spéciales supplémentaires

- Format de fichier PDF ou JPEG

- Marge de coupe Sans marge

- Texte    Vectoriser tous les textes (convertir en courbes)

- Résolution   A l’échelle 1:1 ou 1:2 avec une résolution minimum de 200 ppp

Transfert de données:

- Online Shop   www.marketingspot.ch

- Support   CD-ROM, DVD ou clé USB

- Voie postale  marketingspot ag
   Hagnaustrasse 27
   4132 Muttenz
   Switzerland

- Par E-mail   info@marketingspot.ch (jusqu’à 20 MB)

Extrait de nos conditions générales de ventes (CGV):

- Général  Toutes les commandes d’impression sont exécutées sur les données reçues du client.
   marketingspot ag n’est pas responsable pour le contenu, la couleur, le texte ou les erreurs  
   situées dans les fichiers. Le contrôle des données est soumise uniquement et 
   entièrement à la charge du client.
   Un „Bon à tirer“ (BAT) est traité comme une commande et sera facturé.
   Pour les commandes de grande quantité, les conditions de paiement peuvent 
   être différentes.

- Prix   Tous les prix indiqués sont en CHF plus la TVA applicable. Les frais de port sont 
   également en supplément. Les prix actuels sont publiés sur le site. Pour les commandes en  
   attente, le prix appliqué est celui lors de la commande.
   Les articles soumis à des taxes exceptionnelles ne seront pas facturés séparément.
   Les prix se réfèrent uniquement pour le produit présenté. Les décorations figurant dans   
   d’éventuelles photographies ne sont pas incluses.
   Il n’est pas exclue que des indications de prix, des descriptions ou des photographies 
   puissent être erronées.

- Confidentialité  La protection des données et des renseignements personnels sont une priorité absolue   
   pour notre entreprise. 
   Nous nous efforçons de vous offrir une confidentialité et une sécurité maximale.
   Les données personnelles sont enregistrées conformément à la Loi sur la 
   protection des données Suisse.

- Droit d’auteur  Toutes les informations fournies à marketingspot ag doivent être vérifiées par le client   
   avant de passer commande concernant les droits d’auteur. marketingspot ag n’assume   
   aucune responsabilité pour toute violation des droits d’auteur.
   Celles-ci seront entièrement assumés par le client.

Vous trouverez la version complète de nos CGV sur le site www.marketingspot.ch








